


'SJA.'L‘ QYL&:\;}“ A;\r_ U..g)w

L L - &




ssail YY) e o la

11 janvier 2018
B el ld 3e i elian @l S 04 Leie ¢ Gualll (8 Lgin (3,80 Y alilaie <l S 09 e (a5 i
3326261 Y1 Jaad R el W e yiel jea < S 05 5 3¢362¢] a8 ) Jaas
- Al 5 S as Jid A panall 3 S s ) ae (Al (o 08 S QS 1 (e L gl ans
- Aama gl oda zian Al cYlaay) s el JE (1
DAl Gl gl (e JS Jlaial sl (2

s sl S s
el es Lol i sadl (8 SU aa] " (@
. 1AL Y (2

< (13)05d ymmticd Jo

’ e 4 4 |16
. : P(@)=P(BB) =axa=0 ,
— i
S 979 (81 (
Q\R
/%/1 P(ﬂ):P(BmR)+P(RmB) (Q_I
Z\i 2
e — _4.5,5 4_[40
: 9°9 99 |81
/ 1/:
3 /;
\9 :\§\1
4 3 P(7)2§Xg+§xﬂ+ﬂ><§+ﬂxﬂ
: 999 9°9 9°9 99
\ g 49
/; = |—
‘\i 2 1
9\3

(02)¢s a0

oualll die Lein 38 Y 208 ) Jaad @l K2 5 108 ) Jead @l £4 Je a5 giny

coaSl s e (Il el S3pls ) Gen s e

4 s Lali ) g sene S EDE et A Balall Jlaa) caual (1

c S 03 Gl )] & sane <l S DAL Cans IS5 (38 s el il X oS0 (2
C X sl piall Jlaa¥) sl e (0




ssail YY) e o la

11 janvier 2018

c O (X )bl 48l il cual 5 X piad) il B (X)) el ) e canal (0

(02) syt Jr

A63 =[120] : <lalkay) axe (1

B Afozl_72_3
P(A)=3x Al ‘120‘

{3745} ¢ Hadad 3l X bl yuidl (2

L AIxXA; 72 [3 o A2 24 1]

P(X =4)=3 5 =555« P(X =957 12075

AIxAZ 24 1]

X' = 4 2: = |—
i i’ ;1 i P(A)=3x Az 120~ |5|

PRD] 5] 5 | 5

Eox 1—axtiandieloa . o ;

(X )—3x§+4x§+5x§_4 f Szl i JaY)

1 3 1.8 -

E (X 2):9x§+16x§+25x§:€ podua V (X )=E(X 2)_[E (X )] Ll

2 _J10 . 82 2. .
O(X)=g="5 oIV (X)=E(X?)-[E(X)] =F-16=F: 4
(03) s S

lagw S 4 5l yen &l K6 Lo GuS s sin
celal) O s Sl o Gl I e &) S 3 as
e ool e Jpaall s A dialall Jlasl caal (1
caaly ol e Jsanll s B &alal Jlaal cual (2
C O i ol (e IS Aadadl LY b Jaaiad (1 (3
. B s Agsolall (e JS Jlaa) Glua 8 3L il e 2SE (G
(03) s | J2
CAS =[720] ¢ sl 3] iSaall VY o
coslasadl 3 SN = 56l peadl 3 ST R o 3a
2o A AL ¢ A eyl (1




ssail YY) e o la

11 janvier 2018

(R;R;N ),(R;NSR)(NSR;R;)L.(NGNSR)(NSR;N ) (R;NSN )
b A e Jpanll A a¥lall aae

. P(A)z%gz : 4iay 3xC2xCL+3xCixC2 =3x120+3x72=[57]

JRIRR)LVV V) on B aslal o sig Aadld) eyl — (2
& d
;s B le Jaaall A YW dae
)z%z iy C3+C3=[144
P(B):l—P(A)=1—0,8=: oY ¢ ALl AsSaB ol : (2)48 )k

P

o

i (- @
%/ """"*---...___%--—..._______h_\_
R/
5 9\‘,‘__,__.———"'"3—"‘-##
N
s"""---...._____\_
i.—-——"""""———'R
5 R
\ /;/ 3"""""---...____\- 6L.JAO‘9S:':'AZSJ\AA‘(‘+_ (4
-\-\3 LQS . P
3 1_'_'_'_'_,_,_,..-----"-"? :&:\ L@J_)A_)JQ—!\JLM&A
\_\.i;
8T

£x§xﬂ+—xﬂx§+—x—x§+—x§x§+—x§x§+ix—x—: @ :
10981098 10981098109 8109 8 [720
(RIR;R),(NGNGN ) ¢ b LS L e i jlse 2 (g0 oy 5<5 B &alal
_6 54 4 32 [144]_
. PB)59 5 10798 720~ 22
s
A/5 A
- (04)Cn
Al VLAY 3 ad e WY L ol B 5 A
L, . P.(B)sPs(B) ¢ P(A): sl (1
/10




ssail YY) e o la

11 janvier 2018

. P(AnB)s P(ANB) <« P(ANB)« P(ANB): cual (1

B

3 —
< (04) 3 il J
2/ F T~ x 3_[2
<s P(A):l—P(A):l—g:g
: —_P(AnB) 0,4x0,4
5 7 /B P B = == ! :0,4
\z/’ﬁ A (B) P(A) 0,4
T P(AnB) 0,6x0,3
10 \E =\ ~0,6x0,3 _
P.(B)= (] =06 =[0,3
P(ANB)=P(A)xP(B)=0,4x0,6=0,24
P(ANB)=P(A)xP(B)=0,4x0,4=0,16
P(ANB)=P(A)xP(B)=0,6x0,7=0,42
P(ANB)=P(A)xP(B})=0,6x0,3=0,18

s ) ea e NV LaaY) g gens t Adaadl
P(ANB)+P(ANB)+P(ANB)+P(ANB)=0,24+016+0,42+0,18=[1
(05)¢s 45
ol i B ldie e ol pad & S8 5ol jha il S4 e cle g g fing
cJLanYl i Ld I SU IS G e s pla ) 05 (sl e o S 2 A sl 48y play Cad
p Jsmandl Jlaia) Cuual 28 280 Clma gl e JS Aadail VLAY 5 jad Jesiad —
Ml pais S delias SUA (I
el tas Sl pamds KM B (@
MMM "C (2

(05) s yumtiied | J




ssail YY) e o la

11 janvier 2018

3/1
3 8 4_[8
Pt ol

s T,
4 3 8 7 _[17
PC) =11 117 |33

5 /l

\V/ll

— . )
11\ OGU:’J'A"

Vv = -

cosalll die 3 ldie je elian ) 82 5ol pad @l K3 sel jea ) S5 e Gul s sing
C L) i bl S JS o s s pla ) g Ml e @l 2 W sde
- VLY b e ddaud g A ol Jie (1
P sle dsanll Jlaial caual (2
Mo i e i ST A (]
MYl i) s 3 ST C (@
Ml oM D (2
C A ) el i3 S e Jpanl) Jial sl (3

/2/V
9
2 (06) (s yutteinad] J
V\§ B
\R P Jed ¥ laall 3 e (1
3
10 /V .;LA:L\S\B‘)S“B
3
. —
9 el |3 R
—_ o) yeall 5 S
©
§/V
R/g B
\g
9
'\R




ssail YY) e o la

11 janvier 2018

32 215 414 : : , ,
=  X—F—X—F —X— =|— : ) ) . Gaal) |
3 2 2 1 5 4 |14 : : .
=  X—F—X—F—X— =|— : ) | : Gaaal) (-]
P(C) 16°5+10°3 109 =| 25 VR JVB § VV : s C (<
RB VB § BRI BV §VB J VR: saDall (z
P(D)=x24352,2,3,2,5. 5.3 5 2_31
10°9'10°9'10°9'10°9'10°9'10°9 |45
14 |31 —
P(D)=1-P(A)=1-—==|==| :slas D=A : (2)as
(D)=1-P(A)=1-2=| (2%t
S ol ) s 3 S e Jseand) Jlinl 8 P(E) oS (3
3 2 2 3 5 3 |3 : : .
=  X—F—X—F — X — = |— . \ \ . &LIJAJ‘
P(E) 165+10°9+ 1079 =110 RV § BV § VW : »E

7)) =

slpad 4 el ha? 5ol jen baaly Gualll die 5 jlaie e 5 dBlaie Gliay B 20 o S (5 i
DSl e Baal s duay e ey
. 10DA D) 3y 6 yen cailS 1) -
. DA e judy ¢ jha il 13 -
Al cul€ 1A ¢ usl Y IV e ) s Al day 8 Can oD a6l juad cailS 13 -
- 4DA a8 Y] 3 8DA o p el s
C A LY e gane O oS3 L Aualll Ale (Ui o m)smal sl i
- Aaall) ohg] Llia Uahads pa (1
Ml el "G Ealal Jlas) cawal (2
- Shaaly I A sl 5 Q Jlaal 58 Ca e (3
(07) <yl J

D iall oY &Sl 3Lkl sae (1

(AL s B 6 o Fumy 5 Vo [el pad] Gy ) f (DY) 5 sea1 sl (e By B a)

3+6x4=[27]: s dall o) 2 <ad) 3okl s o




ssail YY) e o la

11 janvier 2018

adls gsﬁ e DU ok G Al Juwaal wlaa (2

oY) Al | Al )

10DAC‘-.’J hpg\w@j)\;\ﬁuﬁm

R
Ly 27 27
] 10DA 5 jlua
R 8DA Q={-4,-5,8,10} : ic sandll Lyl (2
v %J ADA S b X; 4 | -5 | 8 | 10
V

ADA 5 s
’ P(X=x;)| =5 57 55 >7

81 a) 5 aadl ) e aal s Ja s i (e bt g 5 oy Al (e paladl de sane ) 5S5
- aleall (i agd gliac] A (e 35S Aiad (55 4y i ¢ Aaald Logand Baal
P Al aa¥) e JS Jlaial sl (1
Mdlal 3 A Al oS A
Mo el 5 Dlay i dsad (a5 'B
el ) il ddad (5 "C
SRR PN SURPINCEREN PSR D
A0Sl Al 3 a5l aaey LAl IS5 (38 A ) sdall aiall X oS0 (2
callaa) sl Gaoe 5 X sl il Ladaly 3 DS 4l e (]
X sl piall g el ol ey Sl ) JaY (2
(08) s ymaid ! S

C3=[220] : LIS oS L Glall 2 (1

_Cg-Ci _[12 _Cs _[1a
PB)="220 s+ P A" 207(5
PO)==—% — |22 F’(C)—z—zo—




ssail YY) e o la

11 janvier 2018
&LLO:@XL@&Q&J\ ﬁﬂ\ (i (2
12 C? [1 .
= — = | — et =__= = :t\.’l.ﬂ: LAE;‘ ) '\A
P(X =)=P(B)=/z . P(X =0)=o5=I5 sl 1 X Jlial 5
o _[14 ., C2.C} 28
P(X ‘3)‘P(A)‘% - P(X=2)= 220 |55
X, 0 1 5 3 A Jaadl & bl (adly
P(X =x,) 1 12 ] 28 | 14
55 55 55 55
1 12 28 14
il -< =2 i bl ) |
E (X )=0xgg+1xgp+2xge+3x5¢ 2] : 2 daY) (@
- 2 _ 2 1 212 228 214 6
V (X) Z‘(X‘_E(X )P, =(0-2) £ +(1-2) £ +(2-2) £ +(3-2) EE= |11
09) (s =S

u..mmJJL@_)JLAM‘)L}&LABAQ‘)SS‘dS}g‘.J}uQ\JS3}¢L~4:\JQ‘)S7LALL5}AMQJJM

Aol e s el a5 s A
P Al Glaal) (e S Jlaial sl (1
M opsban 0 S e Jpasll "A (I
"ol Gl e 8 S (e Jsasll "B (<
(—a) Adal) slagus S I 5 (@ eR) @ddlal sbians S IS mici s (b LS Jas dal (o jai (2
Leale Jeanall Ladill ¢ gane 08 SV coms IS (38 (o ) piall il X 08
E (X ) sl ald caual 5 X 3 sdall il Jlaal¥l o 58 e (0
c A e dalll G 5S5 in el 222l Al (e (@
el 48 prall ol Aglee ayni 5 G gainall Y 6lagu s S (N —3) Canai (3
Lo AR Ol o A Gamal L) i) 5 ) el sl i SH s g8 Le

10



ssail YY) e o la

11 janvier 2018
(09)0d el Jo>
NP =102 =[100] : s coaull &Caall Gkl 230 i gla ) 505 Js e caadl o e (1
P(A)Z% iy 77=[49]: 58 cpslmn 05 S e smanll 5kl 2 |
P(B):% t4ia g 72+32::ﬁwjuij)@&z)s‘;;dwg#\ e (@
20405 2a: A X a8 (1(2
Xi 2a | 0 | 2a

P Sl Jeadl & Jlaal) o gl padly

P(X :Xi) 9 42 49

100 | 100 | 100 CE (X )l O
9 9 49 4

a>06lias + E (X )>008 13 day je Zaalll oS5 (2

7? 49 . . :
P A = = . 'J\‘cL&.'A..\._t i\‘ 7 c\d ® n 3 M\ . ‘ 3
(A) (77 (7] O u O ST selagus SN G5 & el (
P 1 49 1
(A) —ujs.au_\;umﬂg\d)uu\ﬁ4‘uha\umobucn 7 .J;_a —d.)bud\d;_:
4 (n+7)° 4

10) G =

conalll die 3 plaie e g Al G SIS gelagn &) K4 g elan O K3 e (g giay Gsaa
Oe g el g CalS 1Y ¢ Gl (e b S L gdie 3al das IS 8 1 bl (e Al 5 e
18 5 s Al 58 s 5 Gl ) laaad Y by ulS 1Y 5 )
Ao e s el a5 s A
P Al laal) (e IS Jlaial cawal (1 (1
"o gu (A 5 el B A sl 5 U A
" o1 ga Al B el B Ay sl 5 ,SH "B
AN Al g m Y S) Jlaa) Gl im0
Aaliy el Al Gladl sae g sbay @A) ) sdall aadl X oS4 (2
o Sl Al caal 5 X A siall i) Jlaal) o sil8 el —

11



ssail YY) e o la

11 janvier 2018

PA)==2=2| (1(1 (10) 0 ymsid] S

£l g 5_S Al 5l 8 canai | | Qs Y S8 Y slian s S I el b s

C; C; |2 :
=—2x—2=1=Z| )

Al dand) i | 9 | 3591 dad) die L g o can ) Al 5,ai Y S (o

A 5 el L elasn s S Caa 9 S el 8 elagus S i M : gl

p(A)+p(B):$+%:g s A Al g Y S L) oY

45352}1‘5«5)(‘;‘1\#\ yxial \\.QJ;L‘_,’_“\?.‘AS\(Q,
P (X :1):P(A): Pelasa s S (JAGY el A Laa 13 (X =1) sl Biay -
oSl Y s ol g elian 5,8 (J6¥1 5 el A Liaa 13 (X =2)Gaall Giaty =
P(X :2):P(B)= U'J;‘ ‘g‘.ﬁ}uﬁ)su.};.ue:j
Lions o Gl Y laami ol 5 plimn 5 S (3SY1 6l L L 13 (X =3) coall Ginsy -
ve )2 gmn 5 S AN 3 pall 8 Liss b Gl ) Laass ol g o Lian 3,8 4l 5 el
C3,C; Cu_[4

P (X 23):C_71XC_éXC_51_ I

e

bl 8 L B Gal I aand o 5 by s S (I5W) 5l (8 L 1) (X = 4) o) 3y -
oSl Y Wani ol g elimn 5 ,S AN 6yl 8 Liss o5 (a1} Laaws ol 5 eliay s S 4l
£133ms 3 S A0 55l b L

1] . ..
= — ol
ci'cl'ci"ci [s "<~

Xi 1 2 3 4 |
—x,)| % 2 4 1
! 7 7 35 35

E (X ):1x£+2xﬂ+3xi+4xi: 00, Sl i Y =
7 7 35 35 |35 - - @
(11) S =

12



ssail YY) e o la

11 janvier 2018

JCVNY DI » JORSRTS

02 A0 heny B g 1850 Jaad L day )l ¢ JlaiaY) 4y glacia D) 2 il 5 g2 g =
K K8 e 3 sl el il 56 ) T e e D, s
L2 a0 seds Jlaia) g Leb sl 550 D, 2l Ly 1) (1
1 adl ) seds Jlaial sa Lad Lee il Linay 13 (2
. Ll saal 55 4 (I
b (@
C 280 L seday A ) dae ey IS0 (B s 9 sall sl X oSuls e il e (3
ibab )l ald ol 5 X (sl iall Sl 588 Cpe =
(11) 0yl Jo

50 Dy 3 ey 132 080 seds Jinl 03 4 gl 6 o e 268 0 Phes e s L (1

g— AN
1

ek o s« D, 5D e die Tavally saal 53 5el G0 e Jgeanll (i

(D, 1 5 Db loe iy i) (D, 12 &) 5 Db 1)

4 1 1 1 41 " )
= — |+ =x====": Salall 5 Laial | Al
6{1 21}+21X3 gy ot el e il il
ek o sy« D, 5Dy e i e 1 a8 e Jgeanll (o
%X%:é g Aalall sla d\.a'.'\;\ : Q'J;\ ¢ (D2 ‘591‘),}9 @3‘)5 chéj lf‘éJj‘)

pJlaiay) (538 (3

251 50 : o X sl Al a6 L

P (X :0)=§X(1——j= % ol e sl 3 2480 ey Al 13 (X =0) Casal) it

13



ssail YY) e o la

11 janvier 2018
pJa san) 55 e 24850 jela 13 (X =1)anl) Biaty -

(
P(X =1)=%x(1_3j+2><3 23

21)73721 |63
1 2 [2 A . .
P (X :2):§><2—1=@ Plae Gpasill (8 248 0 jeda 1Y (X =2)&aal) Goaty -

38 23 2 (3] . ap s <
E (X ):Ox@+1x@+2x@: : E (X)) Sluabil ey

(12)¢ =45

Dok LS de jse dpal phad 3 e (§ a5 g

B Aadalll Lol (g g Joat Al Aadalll o JaiaV) sl seda 5 4n s Jaad 5V dakadll
%cﬁ)@‘*—?-))}@-}éduh\f—e;)&k)‘\éjdﬂﬂ
Aol dawws 5l sedl (8 32a) 53 e Lgpa yi B (3 sauall (e Baal 5 dakad 40 gl 45y )l Caas
C st as gl e 5 alial

Al eda zlani Al LAYl 3 el I3 (1

s o Jsanll Jlaa) (2

. F (12) 0l gt | J
A=,
/ P— Al dakadll B 5 35V Axdaill A 3e i (1
; i A dakadll C
o
: =l ekl F oy aakill an g Py a
T B\ sl P ey
\ s 111,11 [11
3--‘—‘-_-‘--"""----_

(13) ¢yt
Pkl de Hedd £ e ggiat 3ulba M C 5 B A
elass S g elian Gl S5 (sem A (saual
g S 25 elian S 3 (5 5my B G saial

.;\J}.\»C_I‘)Sél-};h'a:}g'&)s QSHCLB}M‘

14



